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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DE MAIO DE 2023 1 

 DO COLEGIADO DO CÂMPUS FLORIANÓPOLIS-CONTINENTE 2 

Aos onze dias do mês de maio de dois mil e vinte e três, às quatorze horas, o Colegiado do Câmpus 3 

reuniu-se, no miniauditório do Câmpus Florianópolis-Continente (e pelo googlemeet: 4 

https://meet.google.com/usy-kduc-hto, disponível aos representantes discentes), sob a presidência da 5 

diretora-geral, Professora Jane Parisenti. Fizeram-se presentes à reunião os representantes docentes: 6 

Luiz Otávio Cabral, Fabíola Martins dos Santos, Pedro José Raymundo, e Luciano de Azambuja; os 7 

representantes TAEs: Letícia Aparecida Martins, Jardel Alzemiro Vieira, João Paulo de Oliveira 8 

Nunes; os representantes discentes: Isabel Claudir da Silva Maria Eduarda Saraiva Duarte (remoto), 9 

e Priscila da Silva Rodrigues (remoto); a Diretora de Ensino, Pesquisa e Extensão: Professora Luciane 10 

Patrícia Oliari; a Secretária do Colegiado, Thianne Durand Mussoi de Freitas; os TAEs Priscila 11 

Infancio Antunes e Fernando Miranda; e os Professores:  Laura Rodrigues de Lima, Daniela de 12 

Carvalho Carrelas e Diogo Moreno Pereira Carvalho. A Profª Jane iniciou a reunião com os Informes:  13 

apresentou a nova Secretária Colegiado, Thianne Durand Mussoi de Freitas. Relatório CPA:  14 

levantou que o relatório CPA foi finalizado e o Campus recebeu no final de abril, apresentando os 15 

principais destaques do referido Relatório. Destacou como Pontos positivos: assistência estudantil, 16 

acolhimento geral, biblioteca, respeito pela diferença. Pontos a melhorar: cantina, limpeza, 17 

infraestrutura e comunicação. Orçamento: A Profª Jane apresentou uma prévia da recomposição do 18 

orçamento, anual será informado aos Câmpus pela reitoria na próxima reunião CODIR. Em resumo, 19 

teremos o retorno do corte de 3,3% e mais 9%de recomposição (custeio). Profª Jane colocou que 20 

poderá vir um recurso extra, em função do desastre climático (telhado). Em seguida aos informes, a 21 

Profª Jane entrou na PAUTA DA REUNIÃO: Iniciando os pontos de pauta, foi aprovada por todos 22 

os membros do colegiado a Ata da reunião anterior, sendo a reunião ordinária realizada em doze 23 

de abril de dois mil e vinte e três. Na sequência, como segundo ponto de pauta, a Profª Jane apresentou 24 

o PPC FIC Espanhol: houve alteração na certificação final, na qual o discente sairá com 25 

qualificação com certificação B1. A Profª Laura contextualizou a reformulação do PPC, justificando 26 

a necessidade após anos de oferta e experiência com o curso. Prof. Luiz Cabral, indagou dizendo que 27 

o PPC está distinto do que propõe a Resolução CEPE, sugerindo que seja revista essa questão para 28 

evitar reprovação no CEPE. Prof. Diogo colocou que levará está questão ao Grupo do Fórum de 29 

Línguas na Reitoria, propondo a referida discussão. Contudo, todos acordaram que mandaria ao 30 

CEPE neste momento. PPC FIC de Espanhol foi aprovado pelos os membros. Á área de espanhol 31 

se retirou da reunião. Oferta FICs 2023-2: a Profª Jane contextualizou quanto a oferta de cursos: 32 

Inglês; Espanhol; Salgadeiro; Tecnologia de Elaboração de Produtos Saudáveis e/ou Funcionais; 33 

Canção, Ensino, aprendizagem-História; Manipulador de Alimentos – 3 turmas. Uma turma de FIC 34 

Manipulador será ofertada em parceria com a Prefeitura de Palhoça. Prof. Pedro indagou sobre o FIC 35 

de Matemática. A Profª Luciane colocou que darão prioridade (neste momento), como Plano de 36 

Estudo - Projeto de Ensino (para atender alunos) e posteriormente, abrir para comunidade. Oferta 37 

FIC 2023-2 aprovadas. Comissão Eleitoral Coordenações (FG e FCC):  A Profª Jane 38 

contextualizou quanto a comissão de eleitoral. A Profª Jane perguntou quem gostaria de participar do 39 

da Comissão, sendo que é de extrema importância um membro do Colegiado participar. Que a partir 40 

do número de membros do Colegiado interessados em participar da Comissão, será enviado para o e-41 

mail para o “todos.continente”. O TAE Fernando Miranda, fez a proposta de colocar a foto do 42 

candidato para melhor identificação de todos no momento da votação, quando montar o edital. 43 

Quando o candidato se inscrever, deverá enviar uma foto. O Prof. Luciano perguntou qual a diferença 44 

de FG (Função Gratificada) e FCC (Função de Coordenação de Curso), a Professora Jane explicou a 45 

diferença. A Profª Fabíola colocou que deveria separar na CERE, Relações externas e Extensão. A se 46 

pensar a mudança no Regimento Interno. Retomar essa discussão e quando houver disponibilidade 47 

de FG. Nenhum membro do colegiado se manifestou, deixando, para decisão para próxima reunião 48 

do colegiado. Coordenação NAE: A Profª Jane apresentou o nome da Servidora Giuliana de Santis 49 
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como coordenadora do NAE, FG que está livre e deve ir para eleição no próximo edital. O colegiado 50 

aprovou que a servidora seja nomeada para este cargo Coordenação NAE. Cessão Fernando 51 

Miranda: A Profª Jane contextualizou a Cessão do servidor. O mencionado servidor se manifestou e 52 

defendeu sobre esta liberação temporária (até dezembro de 2026), alegando que o setor da 53 

Coordenadoria de Tecnologia da Informação (CTIC) acatou a sua liberação, relatou também que 54 

posteriormente conversou com a Diretora do Câmpus e com o Reitor do IFSC, que ambos afirmaram 55 

que esta decisão deveria ser tomada pelo coletivo. A Profª Fabíola perguntou como seria, para o setor, 56 

em relação aos afastamentos dos servidores que ficariam no Câmpus na ausência do solicitante da 57 

Cessão. O servidor explicou que foi acordado com os demais servidores, tem ciência que seria mais 58 

difícil (trabalhoso), mas dariam conta. O servidor trouxe uma contextualização da demanda do setor, 59 

dizendo ser factível sua cessão. Os membros do Colegiado indagaram, quais seriam os motivos do 60 

servidor solicitar esta Cessão, o mesmo disse que seria pelo desafio e profissional. O Prof. Luiz Cabral, 61 

perguntou quais seriam as reais atribuições na instituição da Cessão, se seriam vinculadas a área de 62 

atuação no Câmpus e se seriam compatíveis ao cargo que já exerce. O Servidor explicou quanto a 63 

função comissionada/gratificada, em relação ao governo estadual e federal (centralizar as 64 

informações do estado de Santa Catarina, do programa de assistência social do estado - 65 

monitoramento dos municípios das vulnerabilidades sociais do Estado de Santa Catarina), sem 66 

relação com o cargo no IFSC. A TAE Letícia, colocou a preocupação, em relação a falta de servidor 67 

em uma equipe, que de certa forma, gera um desgaste e sobrecarga de trabalho (pois para TAEs, não 68 

existe substituto). Trazendo a real dificuldade de deliberação, pois passa por cima da competência da 69 

mesma, pois a servidora colocou que se o setor liberou o servidor, não será o colegiado que ir deliberar. 70 

A profª Fabíola solicitou que o setor trouxesse para o Colegiado uma organização formal 71 

(planejamento) do setor com a ausência do servidor solicitante. A professora Luciane colocou que 72 

concorda que deveria vir à discussão uma organização do setor, mas que se deva levar em 73 

consideração o impacto de todo o Campus (não somente no setor em específico). Como sugestão: foi 74 

solicitado que haja consulta nos demais servidores do Campus, mas existem reduções de quadro de 75 

servidor no Campus. A Proª Luciane expõe a preocupação no sentido de padronizar os 76 

encaminhamentos deliberados pelo colegiado em relação a solicitação de cessão de servidor para 77 

outros órgãos, para que haja equidade nos encaminhamentos e que seja considerado a manutenção 78 

das atividades do câmpus. Profª. Jane informa que já tem mais servidores que irão solicitar a cessão, 79 

e que os critérios precisam ser os mesmos para todos. Houve uma fala da maior parte dos membros 80 

do colegiado, quanto as atribuições da TI, trouxeram como exemplo (e situação real) quando um 81 

professor está em sala de aula no período noturno, fica descoberto, que há necessidade de algum 82 

servidor que auxilie no sentido da TI. A Professora Luciane salientou, que deva ficar muito claro, que 83 

todos devem ser consultados, para que os membros do colegiado possam votar de acordo com a 84 

avaliação dos segmento o qual representa e necessidade do câmpus. A TAE Letícia, sugeriu que haja 85 

critérios para o a saída (Cessão) dos servidores. Houve a discussão quais atribuições do Técnico de 86 

TI e Técnico de Laboratório de Informática. Proposta de encaminhamentos: plano de ação / 87 

funcionamento do setor CTIC (horários, atendimento), considerando eventuais afastamentos, férias, 88 

entre outras situações. E a partir deste Plano de Ação, consultar a comunidade acadêmica. A Profª. 89 

Jane enfatizou o quão importe que é o profissional da TI (em nível IFSC) e o quanto ele pode 90 

contribuir com o câmpus e a rede. Enfatizou ainda a preocupação de ceder esse profissional tão 91 

qualificado, sendo que a reitoria está com muitas demandas de TI represadas, as quais impactam 92 

diretamente na qualidade do trabalho de todos os setores. Como encaminhamento da Profª. Jane, 93 

conduziu que o Colegiado aguardará um plano de trabalho do setor (CTIC). Foi levado em 94 

consideração para o ideal, seria o Campus ter uma contra partida de qualquer dispensa de Cessão, 95 

usar como critério nas “Cessões”. Incorporação no quadro de TAE nível D: Técnico em 96 

Laboratório audiovisual: proposta de incorporação de uma servidora – Técnica em Laboratório Áudio 97 

Visual para o quadro efetivo do Campus, demanda recebida através do SIASS (remoção do Campus 98 

Florianópolis). A servidora terá tarefas mais restritas, devido as recomendações de saúde, sem 99 
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atribuições com atendimento ao público. A servidora tem competência para tarefas de áudio visuais. 100 

Foi deliberado como favorável. Nada mais havendo para tratar, a Presidente do Colegiado do 101 

Câmpus Florianópolis Continente do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia de Santa 102 

Catarina, Profª Jane Parisenti, agradeceu a presença de todos e encerrou a reunião, da qual eu, Thianne 103 

Durand Mussoi de Freitas, lavrei a presente ata. 104 

 105 

ORIGINAL ASSINADA   106 

Thianne Durand Mussoi de Freitas.  107 

 108 

 109 

 110 


